„Jesienne drzewa
Kolorami się mienią
Brązem, pomarańczem
Żółcią i czerwienią…”

Jesień, to pora roku, która zadziwia nas swoimi barwami, nastrojem i zmianami w świecie przyrody. Dzięki temu staje się źródłem inspiracji i ciekawych pomysłów w twórczości. Nasza placówka zorganizowała konkurs plastyczny „Jesienne drzewo”, którego rozstrzygnięcie nastąpiło 16 października. Miło nam powiadomić, że w konkursie wzięło udział 73 przedszkolaków wraz ze swoimi rodzicami. Kreatywność i bogactwo zastosowanych technik sprawiły, że prace oceniane były w dwóch kategoriach:
praca plastyczna płaska oraz praca przestrzenna.
Członkowie jury stwierdzili, że wszystkie prace są na wysokim poziomie. Gratulujemy wszystkim kreatywności i talentów. Wszyscy uczestnicy otrzymują zasłużone dyplomy.
A oto lista zwycięzców:
I miejsce: 
- praca płaska: Ala (gr. Panterki)
- praca przestrzenna Oliwier (gr. Stokrotki)
II miejsce:
- praca płaska: Tadzio (gr. Kotki)
- praca przestrzenna: Adrianka (gr. Muchomorki)
III miejsce: 
- praca płaska: Basia (gr. Słoneczka)
- praca przestrzenna: Robert (gr. Groszki)

Ponadto, biorąc pod uwagę samodzielność wykonania pracy przez dzieci, jury postanowiło przyznać wyróżnienia dla: Tymonek (gr. Słoneczka), Henio (gr. Motylki), Julia (gr. Zajączki), Piotruś (gr. Kotki), Hania (gr. Żabki), Ania (gr. Groszki), Mikołaj (gr. Stokrotki).

Dziękujemy wszystkim przedszkolakom i ich rodzicom za zaangażowanie i poświęcony czas na stworzenie tak ciekawych i pięknych dzieł. 


